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Вставь пропущенный множитель

6 . 100 = 600     

2  . 1000 = 2000

5 . 1000 = 5000  

   9 . 10  = 90     

4  . 10 =  40

   7 . 1000  =7000



Вставьте пропущенные числа

9500 – 9000 = 500 . 7 = 3500  - 500 = 3000 . 3 =
 9000 + 90 = 9090 - 9000 = 90  . 6 = 540 + 8000  =
=  8540 - 40 = 8500 + 7 = 8 507-- 8000 = 507 . 2 = 
1014  - 14 = 1000 . 3 = 3000





Сложение и вычитание

511231-334506 = 176725

492007+128999 = 621 006



             Самостоятельная работа 

459600-134527=
                 
  178800-63798=
          
  543900-312764= 325073

115002

231136



308574+24025=332599 
 
  520078+174=520252

279080+83459=362539 
  
 492007+128999=621006



Рефлексия

- Чем занимались на уроке?
- Есть ли  у вас результаты?
- Какие были трудности?
- Какое настроение? Покажите смайлик.


